
Sid 1
Procent vertikalt

Sifos Telefonbuss 2006

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråg 1
Har Du hört talas om klimatförändringar i form av en global uppvärmning av
jorden ibland kallad växthuseffekten?

Hört tals om global
uppvärmning av jorden -------- 99 99 98 97 99 99 98 98 100 100 98 97 98 99 98
ej hört tals om global
uppvärmning ------------------ 1 1 2 3 1 0- 2 2 0 0 2 3 2 - 2
Tveksam, vet ej -------------- 0 - 0 - - 0 - - - - - - - 1 -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 2
I vilken grad tror du att den globala uppvärmningen beror på vad människor gör?
Är det i...

Mycket hög grad -------------- 39 34- 44+ 32 49+ 38 31- 26 45+ 30 28 39 52+ 47 33-
Ganska hög grad -------------- 47 48 45 56+ 42- 44 49 62+ 40- 46 51 50 44 43 47
Ganska liten grad ------------ 9 12+ 6- 4- 7 11 15+ 4- 10 18+ 19+ 5 3 4 12+
Mycket liten grad ------------ 2 3 1- 1 2 3 2 2 4 4 1 - - 2 2+
Tveksam, vet ej -------------- 3 3 4 7+ 1- 4 3 7+ 1- 3 1 6 1- 5 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 3
Tror du att den globala uppvärmningen kommer att påverka dig där du bor eller
kommer den inte att göra det?

Ja kommer att påverka -------- 64 62 65 63 76+ 65 43- 59 76+ 57 44- 67 75+ 73+ 42-
Nej kommer inte att påverka -- 31 35+ 27- 29 22- 31 50+ 34 24- 40 52+ 22 20- 22 48+
Tveksam, vet ej -------------- 5 3- 7+ 8 2- 4 8 6 -- 3 4 11 5 5 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 2
Procent vertikalt

Sifos Telefonbuss 2006

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
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år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64
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15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 4
Hur allvarliga problem tror du att den globala uppvärmningen kommer att
medföra? Är den...

Mycket allvarliga ------------ 31 29 32 28 31 33 30 23 31 31 31 34 31 35 29
Ganska allvarliga ------------ 49 49 49 48 52 48 48 52 47 48 51 44 56+ 48 46
Inte särskilt allvarliga ----- 14 16 12- 19 12 13 13 23 16 13 11 14 7- 12 15
Inte alls allvarliga --------- 2 3+ 1- 2 2 2 2 2 4 2 4 1 - 1 1
Tveksam, vet ej -------------- 5 3 6+ 3 4 4 7 - 3 6+ 4 7 5 3 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 5
I vilken grad tycker du att du själv kan bidra till att minska den globala
uppvärmningen? Är det i...

Mycket hög grad -------------- 6 6 6 3 6 8 5 3 4 11+ 7 4 9 5 4
Ganska hög grad -------------- 26 22- 29+ 27 31+ 27 15- 26 27 17 14 28 35 36+ 15-
Ganska liten grad ------------ 43 43 44 45 42 47 40 42 44 47 37 48 40 47 42
Mycket liten grad ------------ 21 27+ 16- 19 19 16- 34+ 25 24 23 39+ 12 14 9- 31+
Tveksam, vet ej -------------- 4 2- 5+ 6 2- 3 6 5 1- 2 2 8 3 3 9+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
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år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64
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15-29

år
30-49
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50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 6
Tror du att medeltempraturen på jorden kommer att förändras under de kommande
100 åren?

Ja den kommer att öka -------- 89 88 90 84- 94+ 92 85- 84 94+ 91 80- 84- 94 93 88
Den kommer i stort sett att
vara oförändrad -------------- 5 5 4 4 3 4 8+ 3 3 7 12+ 6 3 2 5
Den kommer att minska -------- 2 2 2 4 2 1 1 5 2 1 1 3 1 2 1
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 4 8+ 2- 2 6 8+ 1 1 6 7 3 3 6

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM ÖKA
Antal intervjuer ------------- 899 373 526 143 307 268 181 62 136 110 65 81 171 158 116
Vägt bastal ------------------ 893 436 457 186 311 220 176 97 158 109 72 89 153 111 104

Fråga 6b
Hur mycket kommer medeltempraturen att öka de kommande 100 åren?

O eller mindre --------------- 1 2+ 0- 0 1 1 1 1 2 2 2 - 1+ - -
1 grad ----------------------- 11 14+ 8- 7 11 16+ 10 8 14 17 15 6 7 14+ 6
2 grader --------------------- 28 34+ 23- 24 27 31 30 28 30 38 42 19 24 24 21
3 grader --------------------- 15 16 13 13 13 15 17 12 16 16 20 14 11 13 16
4 grader eller mer ----------- 28 25 32+ 40+ 33+ 22- 16- 39+ 27 15- 15 42+ 39+ 28 16-
Tveksam, vet ej -------------- 18 11- 24+ 16 15 16 27+ 13 11 11 7 19 19 20 41+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 7
Tror Du att naturen är skapad av Gud?

Ja --------------------------- 23 21 25 20 19 21 34+ 22 12- 20 34+ 18 26 21 35+
Nej -------------------------- 68 72+ 64- 76+ 77+ 68 46- 74 85+ 66 51- 77+ 68 69 41-
Tveksam, vet ej -------------- 9 8 11 4- 4- 11 20+ 4 3- 13+ 15+ 5 6- 10 24+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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år 65- år

Nytt bastal: OM JA
Antal intervjuer ------------- 230 86 144 32 64 57 77 15 18 21 32 17 46 36 45
Vägt bastal ------------------ 228 101 127 44 63 49 71 25 21 25 31 19 42 25 41

Fråga 7b
Tycker du att det är rätt eller fel av människan att påverka det som Gud har
skapat

Rätt att påverka ------------- 44 40 48 72+ 53 38 25- 61 39 29 31 86+ 60 46 20-
Fel att påverka -------------- 39 43 36 16- 38 45 51+ 23 46 59 43 5- 34 31 57+
Tveksam, vet ej -------------- 16 18 15 13 9 17 25+ 16 14 12 26 8 7 23 23

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 424 576 168 325 291 216 75 144 121 84 93 181 170 132
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 221 332 239 207 116 169 120 89 106 164 119 118

Fråga 8
På vilket sätt tycker du att vi på det hela taget hanterar naturen på jorden?
Är det...

Mycket bra ------------------- 1 1 1 2 0 1 1 4 1 - - 1 - 2 1
Ganska bra ------------------- 16 16 16 20 13 12- 21+ 19 12 15 22 21 14 10- 21
Ganska dåligt ---------------- 54 55 53 53 60+ 54 46- 52 62+ 56 44- 55 57 51 48
Mycket dåligt ---------------- 27 27 28 22 26 32+ 29 24 24 29 33 20 28 36+ 27
Tveksam, vet ej -------------- 1 0 2 2 0- 1 2 1 0 - 1 3 -- 1 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 5
Procent vertikalt

Sifos Telefonbuss 2006

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråg 1
Har Du hört talas om klimatförändringar i form av en global uppvärmning av
jorden ibland kallad växthuseffekten?

Hört tals om global
uppvärmning av jorden -------- 99 100 99 99 100 100 99 100 99 100 100 99 98 98 98 99
ej hört tals om global
uppvärmning ------------------ 1 0 1 1 - 0 1 0 1 - - 1 2 2 2 1
Tveksam, vet ej -------------- 0 - - - - - - - - - - 0 - - 0 -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 2
I vilken grad tror du att den globala uppvärmningen beror på vad människor gör?
Är det i...

Mycket hög grad -------------- 39 38- 48+ 42 29 41 44 36 44 52 33 43+ 35 39 39 36
Ganska hög grad -------------- 47 51+ 41- 36 65+ 46 46 51 45 38 52 44 49 47 48 44
Ganska liten grad ------------ 9 8 7 15 6 9 6 9 8 6 9 9 9 8 9 10
Mycket liten grad ------------ 2 2 1 5 - 2 1 2 2 - 5+ 2 2 3 1- 5+
Tveksam, vet ej -------------- 3 2 3 3 - 2 3 1 2 4 2 2 5+ 3 3 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 6
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Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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lös

Privat
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Off.  
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<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 3
Tror du att den globala uppvärmningen kommer att påverka dig där du bor eller
kommer den inte att göra det?

Ja kommer att påverka -------- 64 69 78+ 62 74 71 77 70 75 80 71 66 59- 61 65 62
Nej kommer inte att påverka -- 31 26 21- 38+ 24 26 19- 25 24 18 28 29 34 32 30 36
Tveksam, vet ej -------------- 5 5+ 2 - 2 3 4 5 2 2 1- 5 7 7 5 3

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 4
Hur allvarliga problem tror du att den globala uppvärmningen kommer att
medföra? Är den...

Mycket allvarliga ------------ 31 28 35 21 33 31 34 29 30 39 27 34 28 35 32 22-
Ganska allvarliga ------------ 49 51 51 47 59 51 50 55 54 42 52 48 49 43- 52 49
Inte särskilt allvarliga ----- 14 16 11 17 7 15 11 12 13 12 9 13 16 16 12 16
Inte alls allvarliga --------- 2 3 1 2 - 2 2 2 2 - 6+ 1 1 2 1- 5+
Tveksam, vet ej -------------- 5 3 2 14+ 1 2 3 2 0- 7+ 6 4 5 4 4 8+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 7
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Sifos Telefonbuss 2006

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
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Off.  
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Mell
Sve-
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Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 5
I vilken grad tycker du att du själv kan bidra till att minska den globala
uppvärmningen? Är det i...

Mycket hög grad -------------- 6 6 8 4 3 9 5 6 7 11 3 6 7 4 6 7
Ganska hög grad -------------- 26 28 31 24 30 22- 38+ 31 28 37 26 30+ 21- 27 25 24
Ganska liten grad ------------ 43 42 44 44 45 43 43 39- 52+ 41 43 41 46 42 44 42
Mycket liten grad ------------ 21 21 16 25 17 23+ 13- 21+ 12 12 28 20 21 22 21 24
Tveksam, vet ej -------------- 4 3 1 2 4 3 1 3+ 1 - -- 3 5 6 3 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 6
Tror du att medeltempraturen på jorden kommer att förändras under de kommande
100 åren?

Ja den kommer att öka -------- 89 89- 95+ 89 88 93 92 92 93 96 92 88 90 87 90 90
Den kommer i stort sett att
vara oförändrad -------------- 5 4 0- 8 9 2 3 3 3 2 7 5 4 4 4 5
Den kommer att minska -------- 2 3 2 - - 3 2 2 3 - 1 2 2 3 2 1
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 3 3 3 3 4 2 1 2 1 5 4 5 4 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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Nytt bastal: OM ÖKA
Antal intervjuer ------------- 899 261 258 51 25 282 244 201 171 57 97 419 383 191 536 167
Vägt bastal ------------------ 893 232 257 58 30 279 216 188 152 54 99 401 393 187 535 168

Fråga 6b
Hur mycket kommer medeltempraturen att öka de kommande 100 åren?

O eller mindre --------------- 1 2 1 - - 2 0- 2 - - - 1 1 2 0- 2
1 grad ----------------------- 11 11 10 24+ 18 9 13 7 13 11 8 11 12 11 11 10
2 grader --------------------- 28 30 33 20 4- 31 30 26 32 36 34 27 27 28 27 32
3 grader --------------------- 15 12 15 18 23 16 11 14 17 16 16 15 14 11 16 15
4 grader eller mer ----------- 28 33+ 25 17 42 29 29 35+ 26 20 19- 30 29 29 29 24
Tveksam, vet ej -------------- 18 13 16 21 13 13 16 16 12 18 23 17 17 20 17 17

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 7
Tror Du att naturen är skapad av Gud?

Ja --------------------------- 23 21 15 12 27 16 22 22 16 21 22 19- 27+ 23 23 22
Nej -------------------------- 68 72- 81+ 76 69 78 72 66- 79+ 76 71 73+ 62- 70 67 69
Tveksam, vet ej -------------- 9 7 4 12 4 6 6 12+ 4- 3 7 9 11 7 10 9

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM JA
Antal intervjuer ------------- 230 63 37 5 11 51 52 48 30 11 21 91 118 51 139 40
Vägt bastal ------------------ 228 55 40 8 9 48 51 45 27 12 24 85 119 50 138 41

Fråga 7b
Tycker du att det är rätt eller fel av människan att påverka det som Gud har
skapat

Rätt att påverka ------------- 44 45 61 22 63 52 51 41- 56 82 28 43 49 68+ 40 31
Fel att påverka -------------- 39 33 33 52 26 35 31 45+ 32 -- 61 37 37 18- 43 53
Tveksam, vet ej -------------- 16 22 7 26 11 13 18 14 13 18 12 21 14 14 17 16

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 12-15 Juni 2006  (c) Sifo Research International                 Proj 1514469 (CaHo)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 9
Procent vertikalt

Sifos Telefonbuss 2006

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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Antal intervjuer ------------- 1000 290 269 57 30 301 264 217 180 59 106 471 423 213 598 184
Vägt bastal ------------------ 1000 261 270 65 34 301 235 203 163 56 108 456 435 213 597 185

Fråga 8
På vilket sätt tycker du att vi på det hela taget hanterar naturen på jorden?
Är det...

Mycket bra ------------------- 1 2 - - - 1 1 3+ - - - 2 1 1 1 0
Ganska bra ------------------- 16 16 11 16 20 16 12 16 12 7 17 14 18 20 14- 19
Ganska dåligt ---------------- 54 58 58 52 55 55 59 58 60 64 53 56 53 51 56 53
Mycket dåligt ---------------- 27 23- 31 32 25 28 26 23 27 29 30 28 26 27 28 27
Tveksam, vet ej -------------- 1 1 0 - - - 1 1 0 - - 1 2 1 1 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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